

Fond sociálneho rozvoja ako prijímateľ národného projektu
Terénna sociálna práca v obciach (kód ITMS 27120130525)

vydáva

Dodatok č. 1

Príručky pre obce zapojené do národného projektu Terénna sociálna práca v obciach (verzia 1)

Dátum platnosti: 12. apríl 2012

Dátum účinnosti: 13. apríl 2012

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci
Operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia.

www.esf.gov.sk





Fond sociálneho rozvoja

Predkladá: Odbor komunitného rozvoja

Schválil: Mgr. Marek Hojsík v.r.

Generálny riaditeľ Fondu sociálneho rozvoja

Dátum: 12. apríl 2012

1 ÚVOD

Dodatok č. 1 Príručky pre obce zapojené do národného projektu Terénna sociálna práca v obciach je záväzný pre obce, ktoré realizujú terénnu sociálnu prácu prostredníctvom NP TSP.

Dodržiavanie tejto príručky v znení dodatku č. 1 je podmienkou pre poskytovanie finančných prostriedkov na výkon terénnej sociálnej práce obci z NFP v rámci implementácie NP TSP, ktorého prijímateľom je FSR.

Dodatok č. 1 Príručky pre obce nadobúda platnosť dňom jej schválenia generálnym riaditeľom FSR, a účinnosť dňom, ktorý je uvedený na jej prvej strane. Dodatok č. 1 je zverejnený na stránke www.fsr.gov.sk.

2 ZNENIE DODATKU

Dodatkom č. 1 sa:

- predlžuje lehota na predkladanie „Čestného vyhlásenia obce k poskytnutiu finančných prostriedkov z NP TSP“. (príloha č. 1 Príručky pre obce)

Príslušný text podkapitoly 6.1 *Predpoklady pre úhradu finančných prostriedkov obci* znie:

„Pre účely zdokladovania, že sa v obci za uplynulý mesiac realizovala terénna sociálna práca, obec predkladá FSR 2 rovnopisy „Čestného vyhlásenia obce k poskytnutiu finančných prostriedkov z NP TSP“ (príloha č. 1) a 1 krát výplatné pásky dotknutých zamestnancov, najneskôr do 15 kalendárnych dní po ukončení mesiaca, za ktorý si uplatňuje jednotkovú cenu. Pre posudzovanie dodržania tejto lehoty je rozhodujúci dátum podania zásielky na poštovú prepravu/prepravu kuriérskou službou, resp. dátum osobného doručenia do podateľne FSR.“

- spresňuje znenie podkapitoly 6.2 *Situácie, kedy obci nemôže byť uhradený transfer*. Príslušný text znie:

„Za naplnenie čiastkových výsledkov (výkon TSP/ATSP za 1 mesiac) sa považuje:

- ak je TSP/ATSP práceneschopný 10 a menej kalendárnych dní;
- ak TSP/ATSP čerpá zákonom stanovenú dovolenku;
- ak je TSP/ATSP na školení/vzdelávaní, organizovanom FSR alebo so súhlasom FSR.

V uvedených prípadoch, kedy sa čiastkové výsledky považujú za naplnené, FSR uhradí obci za daný mesiac jednotkovú cenu.“



Fond sociálneho rozvoja

- v prílohe č. 1 Príručky pre obce „Čestné vyhlásenie obce k poskytnutiu finančných prostriedkov z NP TSP“ zavádza evidovanie počtu dní sviatkov a hodín príp. dní, za ktoré sa zamestnancovi poskytuje náhrada mzdy podľa § 141 Zákonníka práce.

Znenie doplnenia: „Náhrady mzdy:dní/ hod.“